Сообщение о судебном акте

Сообщение №12288610 от 25.08.2023 08:34:16 МСК

ПУБЛИКАТОР

Сергиенко Светлана Данисовна

ИНН: 744201856386 СНИЛС: 140-838-120 42

Адрес для корреспонденции: 454128, г. Челябинск, пр. Победы, 319А, а/я 10766

E-mail: sdsergienko@inbox.ru

Данные СРО АУ:

Ассоциация "Саморегулируемая организация арбитражных управляющих "Меркурий"

ИНН: 7710458616 ОГРН: 1037710023108

Адрес: 127018, г Москва, Сущевский Вал, 16, 4, оф.301 (фактический адрес)

должник

Савченко Анна Ивановна

ИНН: 860316065090 Место рождения: с. Юрковка Уманского р-на Черкасской обл.

СНИЛС: 115-873-177 70 Дата рождения: 21.12.1952

Место жительства: Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра АО, Нижневартовск г, Салманова ул, д. 4, кв.

290

Ранее имевшиеся ФИО: Калиниченко Анна Ивановна, Люташина Анна Ивановна

Номер дела: А75-4484/2022

СООБЩЕНИЕ

Судебный акт: об утверждении арбитражного управляющего

Дата решения: 23.08.2023

Суд: Арбитражный суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

Дело: А75-4484/2022

Арбитражный управляющий: Сергиенко Светлана Данисовна ИНН: 744201856386 СНИЛС: 140-838-120 42 ОГРНИП: н/д Тип арбитражного управляющего: Финансовый управляющий

Текст сообщения

Решением Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30.05.2022г. по делу А75-4484/2022 Савченко Анна Ивановна (Калиниченко Анна Ивановна, Люташина Анна Ивановна) (21.12.1952г.р., место рожд: с. Юрковка Уманского района Черкасской области, адрес рег: 628624, Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра АО, Нижневартовск г, Салманова ул, дом № 4, квартира 290, СНИЛС11587317770, ИНН 860316065090) признан(а) несостоятельным(ой) (банкротом), введена процедура реализации имущества гражданина.

Определением Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 23.08.2023г по делу А75-4484/2022 финансовым управляющим утвержден(а) Сергиенко Светлана Данисовна (ИНН 744201856386, СНИЛС 14083812042, рег.номер 22154), член Ассоциации СОАУ "МЕРКУРИЙ" (ОГРН 1037710023108, ИНН 7710458616, адрес: 125047, г. Москва, ул. 4-я Тверская-Ямская, д.2/11, стр. 2). Почтовый адрес управляющего: 454128, г. Челябинск, пр. Победы, 319A, а/я 10766, эл. почта: sdsergienko@inbox.ru.

Судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего состоится 28.08.2023 г.

Документы

- A75-4484-2022_20230823_Opredelenie.pdf

Электронная подпись лица, подписавшего сообщение

Владелец сертификата	Сергиенко Светлана Данисовна
Отпечаток сертификата	1B23EE04DE3024DDDF750176E452BF5FD7D45BF4

Срок действия сертификата

11.04.2023 12:35 - 11.04.2024 12:41